
Happy Bamboo 01 

Happy Bamboo este un joc cu sloturi cu 3 role și 3 simboluri pe rolă. 

Cum se joacă 

Pentru a selecta un pariu, apasă  și selectează un pariu dintre Pariurile Disponibile. Pentru a 
începe o rundă de joc, apasă butonul Rotire. Alternativ, apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Jocul automat 

Pentru a juca un număr de runde de joc succesiv, apasă  butonul și selectează numărul de 
runde pe care dorești să îl joci. Pentru a începe să joci numărul ales de runde, apasă butonul 
Rotire. Butonul Rotire afișează numărul de Jocuri Automate rămase și dacă îl apeși, vei anula 
Jocul Automat. 

Mod Turbo 

Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat, apăsând  butonul. Când este activat Modul Turbo, 
anumite animații din timpul unei runde de joc sunt redate rapid. 

Când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unei runde de joc sunt redate rapid. 

Jocul Rapid 

Pentru a omite anumite animații în timpul unei runde de joc, apasă oriunde pe ecran. Alternativ, 
apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Reguli de Plată 

Un câștig de pe o linie este acordată atunci când un număr de instanțe ale aceluiași simbol 
apar consecutiv începând cu prima rolă din stânga. 

Se va acorda cea mai mare valoare a câștigului de pe o linie. Toate câștigurile apar pe liniile de 
câștig cu excepția premiilor instant. Premiile instant se adaugă câștigurilor liniilor de câștig sau 
echivalentului acestora. Câștigurile de pe linii de câștig diferite se adună. Tabelul de plată 
reflectă configurația actuală a pariului, pe baza pariului pe linie. 

SIMBOLURI 

Simbolul Wild 

Simbolul Wild este un simbol care înlocuiește toate celelalte simboluri de valoare. 

Simbolul Wild nu înlocuiește Simbolul Bambusul de Aur, Simbolul Jackpotul Misterios sau orice 
alte simboluri dezvăluite de Simboluri Bambusul de Aur. 

Simbolul Bambusul Misterios 

Simbolurile Bambusul Misterios pot apărea oriunde pe role. 

După ce au apărut, Simbolurile Bambusul Misterios vor dezvălui același tip de simbol dintre 
următoarele: 

• Simboluri Wild 

• Simboluri care se plătesc 



• Simbolurile Bambusul Misterios de Aur 

Simbolul Bambusul Misterios de Aur 

Simbolurile Bambusul Misterios de Aur sunt dezvăluite de Simbolurile Bambusul Misterios. 

Fiecare Simbol Bambusul Misterios de Aur se deschide și învârte, putând dezvălui următoarele 
simboluri: 

• Simbolurile Monedă 

• Simboluri de Colectare 

• Simboluri Multiplicator 

• Simbolul Jackpotul Misterios 

Simbolul de Colectare 

Simbolul de Colectare este un simbol care poate fi obținut în timpul Funcției Bambusul de Aur. 

Când Simbolul de Colectare este obținut, acesta va colecta valoarea tuturor celorlalte 
Simboluri Premiu Instant, Simboluri Jackpot și Simboluri de Colectare. 

Toate Simbolurile Premiu Instant sunt eliminate de pe role atunci când sunt colectate. 

Simbolul de Colectare va rămâne pe role pe toată durata Funcției Bambusul de Aur. 

Pozițiile goale se vor roti prin toate premiile posibile. 

Simbolul Multiplicator 

Simbolul Multiplicator este un simbol care poate fi obținut în timpul Funcției Bambusul de Aur. 

Când Simbolul Multiplicator este obținut, acesta va trimite un șir către fiecare Simbol Premiu 
Instant, Simbol Jackpotul Misterios și Simbol de Colectare de pe role cu valoarea Simbolului 
Multiplicator. 

Simbolul Multiplicator este apoi eliminat de pe role. 

Multiplicatorul se aplică tuturor simbolurilor la sfârșitul rotirii. 

Poziția goală se va roti prin toate premiile posibile. 

Valorile Multiplicatorului sunt: x2, x3, x4, x5 și x10 

Premii Instant 

Simbolul Premiu Instant este un Simbol Premiu care poate fi obținut în timpul Funcției 
Bambusul de Aur. 

Simbolurile Premiu Instant sunt Multiplicatori de Pariu, iar valorile lor sunt următoarele: x1, x2, 
x5, x10, x25, x50 și x100. 

Simbolul Jackpotul Misterios 

Simbolul Jackpotul Misterios poate apărea doar în timpul funcției Bambusul Misterios de Aur. 

Când apare, Simbolul Jackpotul Misterios se va roti încet printre Jackpoturi. 



După ce au apărut toate Simbolurile Premiu Instant, Simbolul Jackpotul Misterios se va roti și se 
va opri pe un Jackpot. 

Valoarea Jackpotului va fi atunci acordată. 

Valorile Jackpotului sunt multiplicatori ai Pariului de Bază, iar valorile lor sunt: 

• Mini: (x10) 

• Minor: (x25) 

• Mega: (x100) 

• Grand: (x500) 

FUNCȚII 

Funcția Păstrează și Rotește din nou 

Când este colectată o Monedă de Aur în Oala Panda, funcția Păstrează și Rotește din nou are 
șansa de a fi declanșată. 

La declanșarea funcției Păstrează și Rotește din nou, apare pe ecran o roată de multiplicare 
care se rotește pentru a determina multiplicatorul final al rundei: (x2, x3, x4, x5 sau x10). 

După ce multiplicatorul este determinat, începe secvența Păstrează și Rotește din nou. 

Toate cele 9 sloturi individuale cu simboluri se rotesc împreună, dar se opresc în mod treptat. 

Pot apărea următoarele simboluri: 

• Simbolurile Bambusul Misterios 

• Simbolurile Nesemnificative 

Simbolurile Misterioase care apar pe ecran permit continuarea secvenței de Rerotire. 

Orice rolă care afișează simbolul Bambusul Misterios este blocată pentru toate rotirile 
ulterioare. 

Seria se încheie atunci când fie nu mai apr Simboluri Bambusul Misterios, fie toate sloturile 
sunt ocupate de Simboluri Bambusul Misterios. 

Simbolurile Bambusul Misterios se deschid apoi pentru a dezvălui fie un Simbol care se 
plătește, fie un Simbol Bambusul Misterios de Aur. 

La finalul funcției Păstrează și Rotește din nou, câștigul este înmulțit cu multiplicatorul de la 
finalul rundei. 

Funcția de Schimbare 

Când apare simbolul Panda în partea de sus a rolelor, două simboluri își schimbă pozițiile 
pentru a crea o combinație câștigătoare. 

Tabel de plată 

Tabelul de plată reflectă configurația actuală a pariului, pe baza pariului pe linie. 

Pariu de Bază 



Pariul de Bază este pariul selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a jocului. 

Informații Suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câștiguri rezultate din 
soluționarea automată vor fi plătite în contul jucătorului. 

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului. 

DEFECȚIUNEA ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 

Rata de returnare la jucător (RTP) este 96,31%. 


